Legyen a félgdmb térfogata V7, a hexaéderé Vo, a gombé V3, a tetraéderé Vy. Legyen tovabba V a félgomb kdzép-
pontja, mely egyuttal a tetraéder alaplapjanak is kdzéppontja; a tetraédernek a félgomb feliiletén fekvé egyik csicsa
A, ez utdbbinak vetiilete a tetraéder alaplapjara B.

Az ABO derékszogt haromszogb6l — ha a tetraéder élét a-val, a gdbmb sugarat r-rel jeloljiik — kapjuk, hogy
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A gdmbbe irhato tetraéder éle:
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azért (4), (1), (2) és (3) alapjan:

23 273 w3 2r3
Vi:Vo:V3:Vy= i —V6: —V6: —V2
1: Vo V3V 3 9\/_ 27\/_ 81\/_

81v/2
vagy az utétagokat 2—[—Val SzOTozZVva:
r

ViV Vi Vi =27mv2:18V3: 3mV3: 2.

(Fekete Jend.)

Megoldasok szima: 25.



